



Путешествие, которому нет конца

Подходит к концу Год литературы. Его задачей было поддержать интерес к чтению среди разных категорий населения, особенно среди молодёжи, содействовать культуре чтения.

В 2015 году в центральной библиотеке Очёрского района реализовывался проект «Литературное путешествие длиной в год». Он представлял собой цикл мероприятий, объединённых общей темой - литературой.

В рамках проекта состоялись такие мероприятия, как презентация книги «Времен связующие нити» (к 100-летию Строгановского колледжа); премьера спектакля Очёрского народного театра по пьесе Л. Толстого «Власть тьмы»; литературно-краеведческий альманах «Вехи истории Очёрского завода» (к 30-летию знаковой для города книги А. Скорынина «Повести Очёрского завода»); открытие литературного клуба «Собеседник»; Пушкинский день «Вся жизнь - один прекрасный миг»; «Литературный десант» (театрализованное шествие героев книг в пос. Павловском); открытие Недели детской книги; брифинг сотрудников библиотек района с журналистами газеты «Очёрский край» (к 80-летию издания); бенедикс читателя Ю.А. Вахрушева «С книгой по жизни»; выставка-хобби «Чтение и увлечение»; День открытых дверей «Пусть нас объединяет книга»; бал-маскарад «Блистательное созвездие литературных героев».

27 мая, когда библиотекари Российской Федерации отмечали профессиональный праздник, Очёрская библиотека собрала своих самых преданных друзей на церемонию вручения призов «БиблиоНика - 2015». В конкурсе были представлены девять номинаций: «Читатель со стажем»; «Литературный гурман»; «Суперчитатель прессы»; «Библиотечный завсегда» и другие. Конверты с именами победителей открывали почётные гости, а между вручением подарков звучали музыкальные номера - всё как на настоящей церемонии вручения премии.

В год 70-летия Великой Победы организаторы не могли обойти вниманием военную тему. Одним из значимых мероприятий проекта стала презентация сбор-

ника стихов и прозы очёрских авторов «Давно закончилась война».

В этом году в пятый раз на Очёрской земле состоялись Шешилловские литературно-художественные чтения. География «Чтений» была, как всегда, разнообразна: помимо местных писателей и поэтов в них приняли участие представители литературных объединений Перми, Верещагино, Нытвы, Краснокамска, Большой Сосновы, Карагая, Частых и Павловского. Профессионалы литературного поприща и новички обменялись опытом, укрепили личные и творческие связи.

Одним из значимых мероприятий проекта стала презентация сборника стихов и прозы очёрских авторов «Давно закончилась война».

- «Литературное путешествие - 2015» заканчивается, - говорят сотрудники центральной библиотеки Очёрского района. - Мы благодарим всех наших читателей, кто участвовал в мероприятиях, всех, кто любит и читает книги, и обещаем, что в новом 2016 году вас ждёт много интересного. Приходите к нам в библиотеку!





Позвольте пригласить Вас на бал!

21 ноября в рамках проекта «Литературное путешествие длиной в год» в Очёрском краеведческом музее им. А. В. Нецветаева прошёл костюмированный интеллектуальный бал «Блистательное созвездие литературных героев».

Предшественником бала стал «Пушкинский день», который успешно прошёл в Очёре 6 июня – в День русского языка. С самого утра прохожие могли видеть гуляющих по центральной улице Александра Пушкина и Наталью Гончарову (актёр Очёрского народного театра В. Гладков и библиотекарь М. Дурьманова). Желющие фотографировались с поэтом на скамье перед входом в межпоселенческую библиотеку, читали строки из его произведений. Библиотекари также провели для нескольких летних площадок литературный турнир по сказкам А.С. Пушкина.

И вот – очередной сюрприз для жителей города, на этот раз в виде интеллектуального бала. Организовали его сотрудники двух районных библиотек – межпоселенческой и центральной детской, а также специалисты районного Дома культуры и Управления молодежной политики, культуры и спорта администрации Очёрского района.

Девять команд знатоков прибыли на бал в костюмах литературных героев. Некоторые из них приготовили



Предшественником бала «Блистательное созвездие литературных героев» стал «Пушкинский день»

«визитки» - инсценировки известных литературных произведений: «Альтер-Эго» - «Палата № 6» А. Чехова, «Совет старейшин» - «Недоросль» Д. Фонвизина, «У-2» - «Преступление и наказание» Ф. Достоевского, «Клио» - «Бешеные деньги» А. Островского, «Факел» - «Отцы и дети» И. Тургенева.

Путешествуя по страницам любимых книг, каждая команда продемонстрировала эрудицию и смекалку, отвечая на вопросы по разным темам: «Литературные карты», «Экранизации художественных произведений», «Поэзия», «Из истории русской литературы», «Книжный мир», «Литературные ребусы», «Чёрный ящик», «Все цвета радуги» и «Музыка из кинофильмов».

Ответы команд оценивало жюри, в составе которого были зам. главы района по социальным вопросам Елена Владимировна Гусева, директор МАУК «Очёрский РДК» Лариса Васильевна Каменских; старший библиотекарь читального зала МБУК «ЦДБ» Мария Васильевна Попова.

Украшением бала стали концертные номера в исполнении приглашённых самодеятельных артистов. Виктор Гладков и Галина Кокорина представили миниатюру по мотивам пьесы А. Островского «Бесприданница», прозвучал романс «Любовь - обманная страна» А. Петрова на слова Э. Рязанова. Старшеклассницы в бальных платьях танцевали менуэт падеграс на музыку П. Мориа, а девятиклассники СОШ № 1 показали инсценировку рассказа «Хамелеон» А. Чехова.

Пока жюри подводило итоги состязания, участникам игры и зрителям было предложено любимое развлечение балов и салонов - игра в фанты.

По итогам мероприятия первое место среди школьников заняла команда «Знайки», учащиеся СОШ № 3. Среди взрослых третье место заняла команда музея «Клио», второе место - учителя Спешковской школы «Совет старейшин», а победителями стала сборная молодёжи города «Альтер-Эго». Все участники бала получили дипломы, а победители - подарки от организаторов.